
Nagyveleg Község Önkormányzat 
8065 Nagyveleg, Móri u. 2/A. 

 
__________________________________________________________ 

 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
Készült: Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. április 28. (kedd) 
napján 15:00 órai kezdettel megtartott soros nyilvános képviselő-testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  
Kosárszki József   polgármester 
Czövek Zoltán    alpolgármester 
Démi Zoltán    képviselő 
 
Távolmaradását jelezte:  
Pál Domonkos Csaba  képviselő 
Varga Zoltán    képviselő 
 
Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné   jegyző  
 
Meghívottak: A mellékelt jelenléti ív szerint.  
 
Kosárszki József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi 
ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból 3 fő megjelent.  
 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban szereplőktől eltérőn tett javaslatot az 
alábbiak szerint:  
  
1./ Javaslat a TOP_Plusz-3.1.3-23 - „Helyi humán fejlesztések a Gaja völgyében” felhívásra 
támogatási kérelem benyújtásával kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
2./ Javaslat az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 
átfogó értékelés elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
3./ Javaslat Falunapi rendezvénnyel kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
4./ Javaslat Projektalapító Dokumentum elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
5./ Javaslat földgáz kereskedelmi szerződés meghosszabbítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
6./ Javaslat Súr Község Település Tervének véleményezésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
7./ Javaslat határozat módosítására út más célú hasznosítása céljára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 



8./ Javaslat E.On lámpatestek átadás-átvételi szerződésének jóváhagyására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
9./ Javaslat zártkerti ingatlanok közvilágítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
10./ Javaslat a MFP-ÖTIFB/2025 kódszámú, „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 
önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – 2025” című pályázatra benyújtott 
árajánlatok elbírálására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
11./ Javaslat a Versenyképes Járások Program II. ütemével kapcsolatos tervezési munka 
elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a tárgyalandó napirendre tett javaslat elfogadását az 
elhangzottak szerint: 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
44/2026. (IV. 28.) határozata 

a napirendi pontok elfogadásáról  
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendre tett 
javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:  
1./ Javaslat a TOP_Plusz-3.1.3-23 – „Helyi humán fejlesztések a Gaja völgyében” 
felhívásra támogatási kérelem benyújtással kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
2./ Javaslat az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról 
szóló átfogó értékelés elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
3./ Javaslat Falunapi rendezvénnyel kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
4./ Javaslat Projektalapító Dokumentum elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
5./ Javaslat földgáz kereskedelmi szerződés meghosszabbítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
6./ Javaslat Súr Község Település Tervének véleményezésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
7./ Javaslat határozat módosítására út más célú hasznosítása céljára  
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
8./ Javaslat E.On lámpatestek átadás-átvételi szerződésének jóváhagyására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
9./ Javaslat zártkerti ingatlanok közvilágítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
10./ Javaslat a MFP-ÖTIFB/2025 kódszámú, „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok 
fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – 2025” című 
pályázatra benyújtott árajánlatok elbírálására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
11./ Javaslat a Versenyképes Járások Program II. ütemével kapcsolatos tervezési 
munka elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 



1./ Javaslat a TOP_Plusz-3.1.3-23 – „Helyi humán fejlesztések a Gaja völgyében” 
felhívásra támogatási kérelem benyújtással kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy Bakonycsernye, Bodajk, Nagyveleg és 
Balinka települések együtt nyújtottak be és nyertek el pályázatot, melynek keretében 
Nagyvelegen 2026. május 18-án óvodások és iskolások részére szerveznének programot, 
melyhez szükséges az előterjesztés részét képező együttműködési megállapodás megkötése. 
 
Szloboda Istvánné: Jónak tartja a program megszervezését, de megkérdezi, hogy tényleg jól 
van-e megfogalmazva az együttműködési megállapodásban az a kitétel, hogy a négy 
településen 6450 fő hátrányos helyzetű ember részére szervezik a programokat? 
 
Kosárszki József polgármester: Egyeztetni fog erről, mert szerinte rossz a megfogalmazás, 
vélhetően ez a szám a pályázat indikátor száma, ennyi, a pályázat szempontjából hátrányos 
helyzetű (pl. gyermekek, idősek) személy elérésére tettek vállalást a pályázat keretében. 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 
TOP_Plusz-3.1.3-23 – „Helyi humán fejlesztések a Gaja völgyében” felhívásra támogatási 
kérelem benyújtással kapcsolatos döntés meghozataláról szóló határozat tervezet 
elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

45/2026. (IV. 28.) határozata 
a TOP_Plusz-3.1.3-23 – „Helyi humán fejlesztések a Gaja völgyében” felhívásra 

támogatási kérelem benyújtással kapcsolatos döntés meghozataláról 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP_Plusz-3.1.3-23 – „Helyi 
humán fejlesztések a Gaja völgyében” című projekt megvalósítása kapcsán 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzatával kötendő mellékelt Együttműködési 
Megállapodást elfogadja. 

 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2./ Javaslat az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról 
szóló átfogó értékelés elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Javasolja elfogadásra a beszámolót. 
 
Czövek Zoltán alpolgármester: Számára meglepő volt, hogy a 18 év alatti gyermekek száma 
magas, 159 fő. 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy már akkor feltűnt számára is a magas létszám, 
amikor a mikulás csomagokat állították össze, örül neki, hogy ilyen magas a fiatalkorúak 
száma a településen, illetve a statisztikai adatok szerint a település lakosságának száma 
növekszik, jelenleg a lakosság száma 697 fő.  
 



További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az 
önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló átfogó értékelés 
elfogadásáról szóló határozat tervezet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

46/2026. (IV. 28.) határozata 
az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló 

átfogó értékelés elfogadásáról 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló gyámhatóságokról, valamint a 
gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. 
számú melléklete szerinti tartalmi követelményeknek megfelelő – az előterjesztés 
mellékletét képező - átfogó értékelést. 
  
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.  
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: 2026. május 31. 

 
3./ Javaslat Falunapi rendezvénnyel kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Korábbi ülésen felvázolták már a falunapi fellépővel 
kapcsolatos ajánlatot, a fellépő a Sógorok zenekar lesz.  
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a Falunapi rendezvénnyel kapcsolatos döntés 
meghozataláról szóló határozat tervezet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 2 igen, 1 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

47/2026. (IV. 28.) határozata 
Falunapi rendezvénnyel kapcsolatos döntés meghozataláról 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy – a képviselő-
testülettel folytatott szóbeli egyeztetés alapján – a 2026. július 18. napon 
megrendezésre kerülő Falunapi rendezvényen szerepelő Sógorok nevű fellépő 
képviseletében eljáró ko records Bt.-vel (9700 Szombathely, Szűrcsapó u. 35. 3/9.) 
kötött mellékelt "Műsorszerződés"-t jóváhagyja, a szerződésben meghatározott bruttó 
590.550 Ft díj fedezetét a 2026. évi költségvetés biztosítja. 
 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: illetve értelem szerint 

 
Szloboda Istvánné: Úgy látja, hogy egy aláírt szerződésről döntött most a képviselő-testület, 
de a szavazás szerint a képviselő-testület nem fogadta el, ezért megkérdezi, hogy ebben az 
esetben az aláírt szerződéssel mi lesz? 
 



Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy a képviselő-testület elfogadó döntést hozott a 
szerződésről, hiszen a döntéshez egyszerű többséget igénylő szavazás szükséges. 
 
Szloboda Istvánné: Megkérdezi, akkor sem kell minősített többség, ha költségvetést érintő 
kérdésről van szó, ráadásul aláírt szerződésről van szó? 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Nem, mert nem a költségvetésről döntenek. 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a képviselő-testületet a korábbi ülésen 
tájékoztatta szóban az ajánlatról, kérte az utólagos jóváhagyás lehetőségét, a képviselők 
támogatták a Sógorok nevű együttessel való szerződéskötést, erre azért volt így szükség, mert 
az ajánlatot nem tartja fenn hetekig az ajánlattevő, csak néhány napig. 
 
Szloboda Istvánné: Elég magasnak tartja az összeget. 
 
Kosárszki József polgármester: Szerinte sem olcsók az előadók, talán ez sem a legolcsóbb, 
bízik abban, hogy olyat előadót tudtak kiválasztani, akik jó hangulatot tudnak teremteni.  
 
4./ Javaslat Projektalapító Dokumentum elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a Petőfi Sándor utcai projekt megvalósítása 
érdekében szükséges ennek a dokumentumnak az elfogadása új jogszabály miatt. A 
dokumentum javaslatot tesz azon személyekre is, akik annak lebonyolításában részt vesznek. 
 
Szloboda Istvánné: Elmondja, hogy elolvasta az előterjesztést, és feltette a kérdést, hogy 
vajon ebben a formában kívánja benyújtani az Albensis Kft. ezt a dokumentumot? Szerinte 
több elírást tartalmaz a dokumentum, például a törzskönyvi nyilvántartás szerint az 
önkormányzat a Móri utca 2/A. házszám szerint van bejelentve, a dokumentum 2/a. házszámot 
tartalmaz, ebből valahol gond lehet, korábban is volt már ilyen problémájuk, ezen kívül a 
dokumentum szerint a Petőfi utca köti össze a települést az országos közúthálózattal, ez nem 
igaz, továbbá a dokumentumban a felújítás hossza többféleképpen jelenik meg, van, ahol 550 
méter, van, ahol 450 méter, lehet, hogy 450 méter az út és 100 méter a járda, de ez nem derül 
ki. Ellentmondásos az is, hogy a projekt hol nettó 72 millió forint, hol pedig 82 millió forint. A 
támogatási szerződés április 17-i módosítását is említi a dokumentum, ebből az következik, 
hogy ez a hibás dokumentum került beküldésre. Megkérdezi, hogy a dokumentum benyújtásra 
került? 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy nem került benyújtásra, hiszen a képviselő-
testületnek el kell fogadnia mielőtt beadásra kerül. 
 
Szloboda Istvánné: Hozzáfűzi, hogy a dokumentum szerint módosítani szükséges a 
támogatási szerződés határidejét, úgy gondolja, hogy arról viszont a képviselő-testületnek kell 
döntenie, mert a mérföldkövek határidejét is módosítani szükséges. Megkérdezi, hogy 
elgépelésről van szó, vagy új fogalomról, milyen fogalom az, hogy mentestési kérelem? 
 
Kosárszki József polgármester: Javítani fogják a gépelési hibát. 
 
Szloboda Istvánné: A projekttagokra vonatkozóan a dokumentum eleje úgy fogalmaz, hogy a 
műszaki ellenőr kiválasztása folyamatban van, miközben máshol már megjelölésre került Pál 
Csaba, nincs ellene kifogása, de ez ellentmondásos. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy a dokumentum visszautal arra az egyeztetésre, 
amikor a kiválasztás még csak folyamatban lehetett, hiszen a kiválasztás a képviselő-testület 
mostani döntésével valósul meg.  
 



Szloboda Istvánné: Megkérdezi, hogy a Magyar Közút vezetőjének, Gyuricza Istvánnak a neve 
mit keres a dokumentumban, mint lebonyolító, miközben a lebonyolító a műszaki ellenőr? 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a műszaki ellenőri feladatokat a Jáky Oktatási 
és Mérnöki Bt. végzi, a Bt. vezetője Gyuricza István, tehát nem a Magyar Közút képviseletében 
van ő jelen itt, a Bt. képviseletében pedig a jogosultsággal és engedéllyel rendelkező Pál 
Csaba végzi ezt a feladatot, ezenkívül kell választani lebonyolítót is, akinek ismernie kell a 
műszaki tartalmat, így ezt elláthatja a Bt. másik szakembere, ebben az esetben Gyuricza 
István. 
 
Szloboda Istvánné: Úgy gondolja, hogy ezt egy laikus nem fogja megérteni, márpedig sokkal 
jobb lenne, ha mindez világosan lenne megfogalmazva. 
 
Kosárszki József polgármester: A felújításra kerülő út hosszával kapcsolatban elmondja, hogy 
a tervezés első fázisában 485 méter felújítását tervezték, azonban később hozzáadásra került 
még a Szabó Judit-féle ház sarkáig tartó rész, ezzel együtt lesz 550 méter, tehát ez a pontos 
szám, ezt javítani szükséges, a 72-82 millió forintos számokat illetően elmondja, hogy a nettó 
72 millió az előzetes költségbecslés a tervek alapján, a nettó 82 millió forint a támogatási 
összeg tulajdonképpen, de ez a 82 millió forint tartalmazza a soft-költségeket is. 
 
Szloboda Istvánné: Megkérdezi, hogy a határidő módosításokkal ebben a formában mi lesz? 
 
Kosárszki József polgármester: Erről most nem fognak dönteni, jelenleg az államkincstárnál 
van ellenőrzésen a pályázat, kérik az indoklást arra, hogy az egyik helyszínen miért 
betonelemekkel kirakott árok, miért nem szikkasztó árok készül. 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 
Projektalapító Dokumentum elfogadásáról szóló határozat tervezet elfogadását.  

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő.  

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
48/2026. (IV. 28.) határozata 

Projektalapító Dokumentum elfogadásáról 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint építtető - figyelemmel az 
állami beruházások rendjéről szóló 2023. évi LXIX. törvény előírásaira - a 
TOP_PLUSZ-1.2.3-21-FE1-2022-00025 azonosítószámú, "Nagyveleg, Petőfi utca 
felújítása" elnevezésű beruházás Projektalapító Dokumentumát a jelen határozat  
melléklet szerint elfogadja. 
 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 
 

5./ Javaslat földgáz kereskedelmi szerződés meghosszabbítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy az óvoda épületére vonatkozó földgáz 
szerződés hatálya 2026. augusztus 1-jén lejár, az ajánlat mely megegyezik a jelenlegi 
szerződésben meghatározott díjakkal. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a földgáz 
kereskedelmi szerződés meghosszabbításáról szóló határozat tervezet elfogadását.  



A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

49/2026. (IV. 28.) határozata 
földgáz kereskedelmi szerződés meghosszabbításáról 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az 
önkormányzat és az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. (a továbbiakban: MVM) 
között fennálló földgáz kereskedelmi szerződést a Nagyveleg, Kossuth utca 21. szám 
alatti ingatlan vonatkozásában az MVM mellékelt ajánlatában meghatározottak szerint 
2027. augusztus 1. napjáig meghosszabbítja. 
 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az MVM-et értesítse és 
a szerződést írja alá. 

 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
6./ Javaslat Súr Község Település Tervének véleményezésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy Súr község települési tervének 
véleményezése szükséges szomszédos településként. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Súr Község 
Település Tervének véleményezéséről szóló határozat tervezet elfogadását. 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő.  

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
50/2026. (IV. 28.) határozata 

Súr Község Település Tervének véleményezéséről 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete Súr Község Település Tervét 
áttekintette, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, 
valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) 
Korm. rendelet 1. melléklet 28. pontja szerint – mint véleményezésre jogosult szerv – 
a területrendezési és településfejlesztési egyeztetési szakterületre vonatkozóan 
észrevételt nem tesz, kifogást nem emel, az abban foglaltakkal egyetért. 

 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról Súr Község 
Polgármesterét értesítse. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
7./ Javaslat határozat módosítására út más célú hasznosítása céljára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a képviselő-testület korábban döntött út más 
célú hasznosításáról autótesztelés biztosítására, azonban a szervezők jelezték, hogy a 2 
helyett 3 autóval szeretnének tesztelni, ezért javasolja a díj módosítását, ezzel együtt a korábbi 
határozat módosításának elfogadását. 
 



Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a határozat 
módosításáról út más célú hasznosítása céljáról szóló határozat tervezet elfogadását.  

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő.  

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
51/2026. (IV. 28.) határozata 

határozat módosításáról út máscélú hasznosítása céljára 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az 
önkormányzati fenntartású út más célú hasznosításáról szóló 20/2026. (II. 13.) 
határozatát (a továbbiakban: határozat) az alábbiak szerint módosítja. 
 
A határozat első bekezdése helyébe a következő szöveg lép: 
"Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában 
és kezelésében lévő Bakonycsernye-Nagyveleg összekötő szervízút használatát a 
Fogarasi Rally Team Egyesület közreműködésével 2026. május 16. napján (esőnap: 
2026. május 17.) megrendezésre kerülő tesztvezetés (3 autó) céljára engedélyezi 
10:00-14.00 óra közötti időszakra, a használati díj összegét 120.000 Ft összegben 
határozza meg azzal, hogy a rendezvény lebonyolítója és teljeskörű (személyi, 
pénzügyi, jogi, technikai) felelőse a Speed Technika Kft. (2161 Csomád, Napsugár u. 
48/2.).". 

 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az érintettet értesítse, 
illetve a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
8./ Javaslat E.On lámpatestek átadás-átvételi szerződésének jóváhagyására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a közvilágítás felújításával kapcsolatos 
pályázat során leszerelésre kerülnek az aktív elemek, melyek az E.On tulajdonát képezik, jelen 
szerződéssel, az E.On által 0 Ft névértéken nyilvántartott elemeket az önkormányzat 0 Ft 
értéken veszi át, ennek keretében felmerült, hogy a leszerelésre kerülő lámpatestek esetleg a 
zártkertekben felhasználhatók lennének, ezért javasolta a 9. napirendi pont felvételét is. Azért 
merült fel ennek lehetősége, mert a rendszer terhelhető, elbírja a fejlesztést, továbbá a korábbi 
fejlesztéskor a közvilágítási szál is kihúzásra került, tehát meg kellene csak terveztetni, illetve 
a fel kellene szerelni ezeket a lámpákat. Szerinte ha a zártkerteknek csak egy részén építik ki 
a közvilágítást, már az is nagy segítség lehet a tulajdonosnak. 
 
Czövek Zoltán alpolgármester: Megkérdezi, hogy hány darab lámpát lehetni itt telepíteni? 
 
Kosárszki József polgármester: Ennek felmérése még nem történt meg. 
 
Démi Zoltán képviselő: Megkérdezi, hogy az Öreghegyi területet érintené ez a fejlesztés? 
 
Kosárszki József polgármester: Igen. 
 
Démi Zoltán képviselő: Megkérdezi, hogy ezen a területen is folyamatosan biztosítanák a 
közvilágítást? 
 
Kosárszki József polgármester: Úgy gondolja, igen, de csak azokra a helyekre kellene 
kihelyezni oszlopot, ahol a tulajdonosok használják a pincét. 
 



Czövek Zoltán alpolgármester: Úgy gondolja, tudni kellene, hogy hány darab lámpatestre van 
szükség, mert ezt meg is kellene terveztetni, aminek külön díja is lesz. 
 
Szloboda Istvánné: Megkérdezi, hogy a fejlesztés kapcsán az áramdíj is emelkedni fog? 
 
Démi Zoltán képviselő: Szerinte nem csak az áramdíj növekedne, hanem itt felmerülne a 
későbbiekben karbantartási díj. 
 
Kosárszki József polgármester: A felmerülő további költségekről nem tud felvilágosítást adni, 
mert most csak abban kérné a képviselő-testület döntését, hogy egyáltalán ezzel a 
későbbiekben foglalkozzanak-e, erről azért is szükséges dönteni, mert a lámpatestek 
veszélyes hulladéknak minősülnek, ha úgy döntenek, hogy nem mindet szállíttatják el, mert fel 
akarják használni máshol, de aztán mégsem használják fel, akkor annak elszállítása az 
önkormányzat feladata lesz, ami igen drága és szigorú szabályai vannak. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy arról kellene döntenie a képviselő-testületnek, hogy 
a zártkerti ingatlanokkal kapcsolatos fejlesztést teljesen elvetik, vagy kívánnak vele 
foglalkozni, mert ha igen, akkor előkészítésre kerül egy erre vonatkozó pontos előterjesztés. 
Hozzáfűzi, hogy azon a javaslaton el kell gondolkodni, ha a jelenleg használt pincékhez 
telepítenének csak közvilágítást, akkor a későbbiekben épülő, vagy használatba kerülő pincék 
tulajdonosai megkérdezhetik, hogy az ő ingatlanuk előtt miért nincs közvilágítás, így ez vitára 
adhat okot később. Jogos felvetésnek tartja, hogy felmerülhetnek további költségek is, például 
a karbantartási költség, megkérdezi, hogy a zártkerti rész külön lenne a települési résztől? 
 
Kosárszki József polgármester: Igen, külön mérőóra kerülne kiépítésre. 
 
Démi Zoltán képviselő: Megkérdezi, van-e mód arra, hogy például csak hétvégén, vagy csak 
este kapcsolják be a világítást? 
 
Kosárszki József polgármester: Úgy gondolja, hogy ez tervezés kérdése, egy érzékelővel ezt 
megoldhatónak tartja. 
 
Szloboda Istvánné: Úgy gondolja, hogy ez jó is, meg rossz is. Gondolta, hogy az Öreghegyről 
van szó, mert itt van a legtöbb pince, ugyanakkor a másik kettő zártkerti részen még az áram 
sincs kiépítve. Szerinte ezt végig kell gondolni, megérti, hogy az Öreghegyen szeretnék ezt 
kiépíteni, mert ott van kiépített hálózat, és sokan használják az ingatlanokat, de addig, amíg 
nem ismertek a költségek, addig erről nehéz dönteni. Megkérdezi, hogy a veszélyes hulladék 
elszállításának költségét tartalmazza-e a pályázat? 
 
Kosárszki József polgármester: Igen. 
 
Szloboda Istvánné: Szerinte érdemes azon is elgondolkodni, hogy korszerűbb rendszer 
kerüljön kiépítésre, ha engedi a költségvetés. Megkérdezi, ha a pályázat tartalmazza a 
veszélyes hulladéknak minősülő lámpatestek elszállításának költségét, akkor hogyan fognak 
elszámolni a lámpatestek számával, ha mégsem kerül az összes elszállításra, ráadásul ha 
nem mégsem fogják felhasználni, akkor az itt maradó veszélyes hulladék elszállításának 
költsége az önkormányzaté lesz? 
 
Démi Zoltán képviselő: Szintén megkérdezi, ha úgy döntenek, hogy fejlesztik a zártkerti 
közvilágítást, de a későbbiekben mégis úgy döntenek, hogy nem végeznek fejlesztést, akkor 
mi lesz a lámpatestekkel? 
 
Gellér Vilmos: Szerinte nem kellene elvetni a fejlesztés lehetőségét, jónak tartja az 
Öreghegyen a közvilágítás fejlesztését, mert a másik két zártkerti részt jól ismeri, ott 
feleslegesnek tartja a fejlesztést. 
 



Démi Zoltán képviselő: Problémának tartja, ha mégsem lesz fejlesztés, akkor az 
önkormányzatnak kell megoldani a veszélyes hulladék elszállítását. 
 
Krauszné Nagy Tímea: Úgy tudja, hogy azért is történik a lámpák cseréje, mert a jelenlegi 
lámpatestekbe nem gyártanak izzókat, megkérdezi, ha ezeket a leszerelt lámpákat máshova 
beépítik, akkor abban hogyan fogják cserélni az izzókat? 
 
Czövek Zoltán alpolgármester: Elmondja, hogy tartalékba is hagynának ennek megoldására 
lámpatesteket. 
 
Gellér Vilmos: Megkérdezi, hogy a lámpatest miért veszélyes hulladék? 
 
Kosárszki József polgármester: Veszélyes hulladéknak minősítették, úgy tudja a fénycsőben 
lévő gáz miatt. 
 
Szloboda Istvánné: Úgy gondolja, ha korszerűsítik a faluban a közvilágítást, akkor a 
korszerűtlent ne építsék be más helyre, főleg úgy, hogy veszélyes hulladékról van szó. 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az E.On 
lámpatestek átadás-átvételi szerződésének jóváhagyásáról szóló határozat tervezet 
elfogadását.  

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő.  

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
52/2026. (IV. 28.) határozata 

E.On lámpatestek átadás-átvételi szerződésének jóváhagyásáról 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete - figyelemmel a településen 
megvalósuló közvilágítási berendezések korszerűsítésére - a "Közvilágítási Hálózat 
Aktív Elemek" tárgyában az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt.-vel (9027 Győr, 
Kandó Kálmán út 11-13.) megkötött mellékelt Átadás-átvételi szerződést jóváhagyja. 

 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
9./ Javaslat zártkerti ingatlanok közvilágítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a zártkerti 
ingatlanok közvilágításának fejlesztésére vonatkozó javaslatot. 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő.  

A szavazás eredménye: 0 igen, 3 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
53/2026. (IV. 28.) határozata 

a zártkerti ingatlanok közvilágításáról 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a zártkerti 
ingatlanok közvilágításának fejlesztését a Versenyképes Járások Program, illetve a 
Magyar Falu Program támogatásában megvalósuló helyi közvilágítás korszerűsítés 
keretében fennmaradó lámpatestek felhasználásával összefüggésben nem támogatja. 



 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
10./ Javaslat a MFP-ÖTIFB/2025 kódszámú, „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok 
fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – 2025” című 
pályázatra benyújtott árajánlatok elbírálására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy megérkezett a három árajánlat, a legjobb 
ajánlatot a GeoTom Trans Kft. nyújtotta be. 
 
Szloboda Istvánné: Megkérdezi, hogy a legkedvezőbb ajánlatot adó cég székhelye hol van, 
illetve mekkora összeg támogatást nyert erre a munkára az önkormányzat? 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy Veszprém a székhelye, úgy tudja, hogy a cég 
jó munkát végez, itt is dolgoztak már a településen, az önkormányzat kb. 12 millió forint 
támogatást kapott, így vélhetően elegendő lesz a fejlesztésre a támogatás. 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a MFP-
ÖTIFB/2025 kódszámú, „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati 
feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – 2025” című pályázatra benyújtott árajánlatok 
elbírálásáról szóló határozat tervezet elfogadását.  

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő.  

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
54/2026. (IV. 28.) határozata 

a MFP-ÖTIFB/2025 kódszámú, „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 
önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – 2025” című 

pályázatra benyújtott árajánlatok elbírálásáról 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Magyar 
Falu Program "Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati 
feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések-2025" projekt "Közösségi tér fejlesztése 
Nagyveleg településen" (kódszám: MFP/ÖTIFB/2025) című pályázat keretében a  
(a továbbiakban: pályázat) a Nagyveleg, Kossuth Lajos u. 3. (73 hrsz) szám alatti 
ingatlan (falumúzeum) tetőcserjének megvalósítására a GeoTom Trans Kft.-t (8200 
Veszprém, Viola u. 2.) bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 11.259.814 Ft összegért, 
amelynek a fedezete a pályázat költségvetése. 

 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a melléklet szerinti vállalkozási 
szerződést írja alá, illetve tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges 
intézkedéseket. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Gellér Vilmos: Elmondja, hogy a szomszédos ingatlanon található fa ágai veszélyesek. 
 
Kosárszki József polgármester: Jelezte a tulajdonosnak a problémát, meg fogják oldani.
  
11./ Javaslat a Versenyképes Járások Program II. ütemével kapcsolatos tervezési munka 
elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 



Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Versenyképes 
Járások Program II. ütemével kapcsolatos tervezési munka elfogadásáról szóló határozat 
tervezet elfogadását.  

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő.  

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
55/2026. (IV. 28.) határozata 

a Versenyképes Járások Program II. ütemével kapcsolatos tervezési munka 
elfogadásáról 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 
Versenyképes Járások Program keretében megvalósuló Táncsics M. utcai 
járdafelújítás terveinek elkészítésével a Megaroad Kft.-t (8000 Székesfehérvár, 
Kriványi u. 10.) bízza meg az ajánlata szerinti 180.000 Ft + ÁFA, bruttó 228.600 Ft 
összegért, amelynek fedezete a 2026. évi költségvetés tartaléka. 

 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a melléklet szerinti vállalkozási 
szerződést írja alá, illetve tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges 
intézkedéseket. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Szloboda Istvánné: Megkérdezi, hogy a kivágásra került fát hányan igényelték azok közül, akik 
szociális tűzifára voltak jogosultak? Úgy érzi, lenne lehetőségük arra, hogy segítsenek 
magukon, mégsem teszik. 
 
Kosárszki József polgármester: Senki nem jelentkezett, pedig képviselői kérésre megkeresték 
az érintetteket, jogosnak tartja a felvetést. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester a képviselő-testület ülését bezárta.  
 
 

k.m.f. 
 
 

  
Kosárszki József      Fidrich Tamásné 
    polgármester                jegyző 

 

 


